Tab. 1. 10125 CLR
102 42 STO
gg? :g :lﬁl?l 10322 2
002 36 “Pgm Ig; ;3 g1TO
g: g -é‘-‘; 106 91 A/S
005 92 INV SBR lg; :é 1Sg i
006 36 *Pgm 10991 R/S
gg;: g 'és_ 11042 STO
00992 INV SBR } : ; ; :;s
umu 36 *Pgm 11342 STO
u: ; :15 ;5 114 18 18
0% hvser | e S0
01436 *Pgm 1719 19
glg:g sas 11843 RCL
01792 INV SBR :123 ;f éfan
01836 *Pgm 12125 CLR
01915 15
12243 RCL
ggo 13 c 12313 13
143 ROL 12471 SeR
02207 o7 12525 CLR
02342 STO 12643 RCL
02420 20 127 14 14
02559 *Int 12871 SBR
026 42 STO 12925 CLR
027 12 12 13043 RCL
ggg g ::— 13115 15
13271 SBA
. ;g vy 03043 ACL
Hadani Eisel opét jinak mn  w B Ao
_ 03295 =
V ¢em spociva hra ,Hadani Cisel" patr- 033 65 X :gg S'f 335
né vsichni vite — zopakuiji jenom ve strug- | 2301 L L L AcL
nosti, Ze jeden hra¢ zvoli tajné napr. 33;2'32 9 ok )
&tyPmistné &islo a druhy hraé se je snazi 037 42 sT0 :ig g‘\ e
uhadnout. Postupuje tak, Ze si ,tipne” 038 20 20 14101 ?TO
néjakeé &islo, a protihraé mu odpovi, kolik | 5339 ant Mz o1
z tipovanych &islic je v tajném Cisle obsa- 32?13 fm L4 Lo
2eno akolik z nich je pfesné na tom misté, 04294 +3.u ::ggg )
kde jsou tipovany. Jako protihra¢ muze 04385 + 14643 ;Cfl
poslouZit programovatelny kalkulator | 04443 RCL 718 16
T1-58, g:g 20 20 148 22 INV
Program (tab. 1) zaéina stejné jako 04732 x 11;3317 ;m
program na,,hraci kostku' na jiném misté 048 01 1 15155 55
této roenky. Dale je v ném obsazena | 04900 0 L 204 1
kontrola, aby se v Cislu neopakovaly dvé 32?23 g o Sum
stejné &islice (kroky 68 az 100). Po stisk- 052 20 ggo }ggg gz
nuti tiagitek RST *D’ naskoéi 0, vioZime 053 59 “Int 156 17 lfL
libovolné &islo v rozmezi 0 az 199017, | 92242 S0 b NV
stiskneme R/S, objevi se totéz s tetkou, s i ot i
vloZzime dolni hranici 0, R/S, horni hranici 05785 If_ :gggl 1
9,999 a po dalsim stisknuti R/S kalkulator 058 43 RCL 16101 ?‘
od kroku 018 vypotita nahodné ¢&islo | g% 2 w2
a ulozi je postupné do paméti 12, 13, 14 | oe e 2 bk o
a15. Vkrocich 068 az 100 zkontroluje, zda 06201 1 112; :: e
se néjaka Cislice ve zvoleném Eisle neopa- 063 00 0 166 22 I1I‘?V
kuje. Jestlize ano, vraci se na krok 018 | 3% » b Tt
a opakuje cely postup tak dlouho, nei je Eg 33 ITné ol :
gislo v poréd'ku. Pak vymaze registry 21 067 15 ?5 11?3 3 33
a 22 a zastavi se (displej ukazuje 0). Nyni 068 32 x =t 171 44 SUM
postupné vlozite tipované éislo A, B, C, D: 069 & HGL 1r221 -,
A R/S,B,R/S,C,R/S,D,R/S—pokazdém | are ‘oot |14 e
stisknuti R/S vy&kame, aZ se Cislice objevi 07200 0 :;g ;g 1113\/
opét na displeji s tetkou. Po zmadknuti 07318 18 176 67 ‘x=1
posledniho R/S program v krocich 118az | 9744 RGL 1o 1
133 za pomoci podprogramu (kroky 143 3-7,:3 L wj s =
aZ 193) porovna svoje tajné a vase tipova- 077 00 0 1;82-1 ; M
né Cislo a ulozi do paméti 22 pocet 078 18 18 18121 2:)
uhodnutych &islic a do paméti 21 poget | 37243 AGL L RCL
spravnych umisténi ¢islic. PFi kroku 134, gg?:;} ]:‘, v b 1
popf. 136 se na displeji objevi potet | oezo0 0o e -
»zasahu", po stisknuti R/S potom poget | 98318 18 18648 Exc
uhédmétylg:l tislic. Po zaznamenani &isel gg;ig ;c:‘:' et 9
se po daldim R/S objevi i e -
il bjevi 0 a jste opét na ggg;g 12 1 1139 18 mm
- - K= :
mghag?gte—h celé &islo, stisknéte GTO 08800 0 i1 17 'Em
a R/S a muzete pokragovat v || i3 R th¥
dalsiho ¢isla. i nadant lms e -
Pr_ogram si Ize rychle ovéfit, kdyZ si 092 67 -1:3=:
prvni generované tajné éislo po zastavenj | 05300 9
programu vyCteme z pameéti 12 az 15 gm0 i
(postupem RCL 12, RCL 13, RCL 14,RCL | oess  nor !
1f5) a zn:‘imym zpﬂsobem viozime dané 097 12 12
¢islo a rizné kombinace, pfiéemz muize- 098 67 T
me kontrolovat spravnost odpovédi poéi- e 2
e 100 18 18
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